



ВЕСТНИК МОГИЛЕВ МОБЛГАЗА



- Профессионализм
- Обязательность
- Стабильность

№ 20, декабрь 2015

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Уважаемые коллеги! Пусть следующий год каждому из нас принесет благополучие и успех, подарит новые блестящие идеи и поможет их воплотить в жизнь. Пусть в наших семьях царит мир и взаимопонимание, а любовь близких людей неизменным горячим пламенем будет согревать в любую минуту. Пожелаем друг другу профессионального роста, оптимизма и веры в себя!

Р.М. Волков
директор ПУ "Бобруйскгаз"



Уважаемые коллеги, в Новом году хотелось бы пожелать Вам профессиональных и творческих успехов, взаимопонимания и уважения в коллективе. Пусть Ваши семьи не покидают любовь, счастье и здоровье, пусть тепло и любовь близких согревает Вас в самые трудные минуты. Желаю Вам успехов во всех начинаниях, богатырского здоровья, побольше солнечных радостных дней. Всего самого доброго и светлого Вам в Новом Году!

А.Н. Столяров
директор ПУ "Климовичгаз"

Уважаемые коллеги! Примите самые искренние поздравления с наступающим 2016 годом и Рождеством Христовым! Пусть наступающий год станет для вас вестником счастья, осуществления самых добрых надежд и смелых планов, принесет в дома благополучие и уверенность в завтрашнем дне, а в семье - мир и гармонию. Искренне желаю Вам и Вашим близким крепкого здоровья, счастья, достатка и радости! Вступайте в Новый год с улыбкой и замечательным настроением!

В.Н. Конончук
директор ПУ "Славгородгаз"



Дорогие коллеги. Искренне поздравляю Вас с наступающим Новым годом. Хочу пожелать не только производственных успехов, которые непременно будут, но и чтобы у каждого было своё личное счастье, крепчайшее здоровье, неуёмное желание жить и работать, совершенствоваться и стремиться только к лучшему и прекрасному.

О.М. Соловьёв
директор ПУ "Могилевгаз"



Уважаемые коллеги! Поздравляю Вас с Новым Годом! Желаю свершений, удач, начинаний, открытий и творчества в Новом году! Пусть дух созидания, радость мечтаний приносят приятных забот череду. Здоровья и счастья, успешной карьеры, надежных партнеров и верных друзей! Пусть будет Ваш путь для кого-то примером, а год станет годом хороших вестей!

А.М. Белкин
директор ПУ "Горкигаз"



Гимн могилевских газовиков

Давайте вспомним все, как было:
Лучина, лампа и дрова.
Но жизнь людей переменилась
С приходом в дом Газовика.

Днепровский край трудом прославим,
Задача есть у всех одна:
Тепло, уют нести народу.
Горят пусть ярко газа факела!

Спасибо скажем ветеранам
За то, что сделали они:
Трудом прославились в народе.
Почет вам всем, газовики!

Днепровский край трудом прославим,
Задача есть у всех одна:
Тепло, уют нести народу.
Горят пусть ярко газа факела!

Пусть добрые дела приносит время
И будет газ на годы и века.
Над Могилевским краем гордо реет
Наш флаг - за труд и честь Газовика!

Днепровский край трудом прославим,
Задача есть у всех одна:
Тепло, уют нести народу.
Горят пусть ярко газа факела!

Уважаемые коллеги!



Поздравляю Вас с наступающим Новым годом и Рождеством! Желаю Вам крепкого здоровья на долгие годы, человеческого счастья, добра, семейного уюта и благополучия, исполнения самых заветных желаний. Пусть же в нашей памяти останутся только добрые и приятные воспоминания о старом годе, и это позволит нам смело и радостно смотреть в будущее. Искренне благодарю всех Вас за достойный вклад в развитие предприятия.

А.И. Кушнаренок
генеральный директор
РУП "Могилевоблгаз"



УВАЖАЕМЫЕ ДРУЗЬЯ, ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ!



Профсоюзный комитет объединённой организации профсоюза РУП «Могилёвоблгаз» поздравляет Вас с наступающим 2016 годом и Рождеством Христовым!

В наступающем году желаем всем крепкого здоровья, творческих успехов в труде, хорошего настроения, достатка в каждом доме.

Пусть проблемы и невзгоды не коснутся Вас и Ваших близких. Пусть всегда рядом с Вами будут Ваши родные и друзья. Любви и счастья всем Вам в Новом году.

Т.П. Веремеенко,
председатель профкома
объединённой организации профсоюза
РУП «Могилевоблгаз»



Пуск газа в агрогородке Горбовичи

Символический газовый факел был торжественно зажжен 9 октября в агрогородке Горбовичи Чаусского района.



Он знаменовал газификацию природным газом еще одного крупного сельского населенного пункта области, в котором сейчас насчитывается около 300 домовладений. Для этого было израсходовано более 20 млрд. денежных средств. За два года строительно-монтажных работ было проложено 24 км газопровода. Его возведение позволило подключить к природному газу и два других крупных населенных пункта района – деревню Благовичи и агрогородок Войнилы.

В рамках реализации в

республике Государственной программы устойчивого развития села, отметил принявший участие в празднике по поводу газификации Горбович председатель Могилевского облисполкома Владимир Доманевский, значительное внимание уделяется прокладке газопроводов в сельские населенные пункты.

Природным газом уже снабжаются 130 из 203 агрогородков Могилевщины. Его приход знаменует для сельчан более цивилизованные комфортные условия жизни.

С этим примечательным событием жителей агрогородка тепло поздравили председатель Могилевского областного Совета депу-



татов **Анатолий Исаченко**, генеральный директор РУП «Могилевоблгаз» **Алексей Кушнаренко** и другие участники торжественной церемонии.

Чествовали же на празднике в Горбовичах отличившихся строителей. Почетная грамота Могилевского облисполкома была вручена сварщику РУП «Газстроймонтаж» **Василию Волкову**, Мон-тажник ОАО «Могилевгазстрой» **Юрий Зубарев** награжден Почетной грамотой областного Совета депутатов.



Награда за труд на земле

В Добрейке чествовали работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности агропромышленного комплекса

12 ноября 2015 года в агрогородке Добрейка состоялось торжественное собрание посвященное Дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности агропромышленного комплекса. В мероприятии приняли участие генеральный директор РУП «Могилевоблгаз» Кушнаренко Алексей Иванович, заместитель генерального директора РУП «Могилевоблгаз» Кононов Владимир Евсеевич, председатель профсоюзного комитета объединенной организации профсоюза РУП «Могилевоблгаз» Веремеенко Тамара Петровна, коллектив СП «Газовик-Сипаково».

На праздничном собрании были подведены итоги работы сельскохозяйственного филиала, звучали поздравления с наступающим профессиональным праздником, а лучшие работники отмечены почетными грамотами и благодарностями.

За добросовестный труд, достижение высоких производственных показателей и в связи с профессиональным праздником - Днем работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности агропромышленного комплекса ведущий агроном-агрохимик Устинов Николай Васильевич и живот-

новод 5 разряда Бурцева Марина Ивановна филиала СП «Газовик-Сипаково» награждены Почётной грамотой ГПО «Белтопгаз». Объявлена благодарность ГПО «Белтопгаз» оператору машинного доения 6 разряда Напсиковой Валентине Михайловне и трактористу-машинисту сельскохозяйственного производства 3 разряда Заровскому Сергею Николаевичу.

Восемь работников сельскохозяйственного филиала награждены Почётной грамотой РУП «Могилевоблгаз», восьми работникам филиала объявлена благодарность РУП «Могилевоблгаз». Девять работников награждены грамотой филиала СП «Газовик-Сипаково», также девятерым работникам объявлена благодарность филиала.

Торжественное мероприятие завершилось праздничным концертом, подготовленным работниками предприятия.



Лучшая аварийная бригада

С 6 по 7 октября 2015г. на учебном полигоне РУП «Витебскоблгаз» был проведен Республиканский смотр-конкурс на звание «Лучшая аварийная бригада ГПО «Белтопгаз». В конкурсе приняла участие бригада ПУ «Могилевгаз» в составе:

мастер аварийной службы **Лацаков Юрий Александрович**, слесарь аварийно-восстановительных работ в области газоснабжения 6 разряда **Петроченко Анатолий Владимирович**, водитель автомобиля 4 разряда **Кравцов Василий Иванович**.

В ходе напряженной борьбы за звание «Лучшая аварийная бригада ГПО «Белтопгаз» места распределились следующим образом:

первое место заняла бригада Калининковского РГС РПУП «Гомельоблгаз», второе место – бригада ПУ «Витебскгаз» УП «Витебскоблгаз», третье место – бригада

ПУ «Могилевгаз» РУП «Могилевоблгаз».

Все бригады занявшие призовые места награждены почетными грамотами ГПО «Белтопгаз».

Кроме этого по результатам смотра конкурса присуждено звание «Лучший мастер по организации работ по локализации и ликвидации аварийных ситуаций ГПО «Белтопгаз» с вручением диплома - мастеру аварийной службы ПУ «Могилевгаз» Лацакову Ю. А.



Конференция молодых специалистов



4 декабря 2015 года на базе РУП «Могилевоблгаз» состоялись отраслевая научно-практическая конференция молодых специалистов предприятия и семинар по обмену опытом для перспективных молодых специалистов.

Программа мероприятий включала в себя презентацию основных показателей производственно-хозяйственной деятельности предприятия; достижения в спортивной, культурно-массовой и общественной жизни предприятия; знакомство

ознакомления и обмена опытом объекты газораспределительной системы филиала ПУ «Могилевгаз»: газорегуляторный пункт, шкафной газорегуляторный пункт и производственные здания: Центр по обслуживанию населения, сервисный центр и технический класс, где установлены различные образцы газового и газоиспользующего оборудования.

Также программа включала в себя презентацию практических навыков локализации и ликви-



дации аварийной ситуации на объектах газораспределительной системы филиала ПУ «Могилевгаз».

Закончились конференция и семинар подведением итогов и обсуждением возникших вопросов и предложений в формате «круглого стола».

с работой, основными задачами и функциями молодежной организации РУП «Могилевоблгаз», проводимыми мероприятиями под ее эгидой; посещение музея и знакомство с историей основания и развития предприятия; продемонстрированы программные продукты, широко применяемые в эксплуатационной и производственно-хозяйственной деятельности предприятия.

В рамках проводимых мероприятий были посещены для



Смотр-конкурс профессионального мастерства

В период с 17.11.2015г. по 08.12.2015г. был проведен смотр-конкурс профессионального мастерства на звание «Лучшая бригада по техническому обслуживанию внутридомового газового оборудования» среди филиалов РУП «Могилевоблгаз».

Положение о проведении смотра-конкурса предусматривало испытания в 3 этапа.

В первом и втором этапах были определены лучшие бригады производственных управлений, которые сразились в финальном третьем этапе, который проводился 8 декабря 2015 года в техническом классе филиала ПУ «Могилевгаз».

Призовые места распределились следующим образом:

- 1-е место (23.07 балла) – бригада ПУ «Могилевгаз»;
- 2-е место (20.97 балла) – бригада Глусского РГС филиала ПУ «Бобруйскгаз»;
- 3-е место (18.93 балла) –

бригада Быховского РГС филиала ПУ «Славгородгаз».

Бригада филиала ПУ «Могилевгаз» будет представлять предприятие в республиканском смотре-конкурсе профессионального мастерства на звание «Лучшая бригада по техническому обслуживанию внутридомового газового оборудования» среди газоснабжающих организаций, входящих в состав ГПО «Белтопгаз», который состоится в I квартале будущего года.



Семинар по техническому обслуживанию газоиспользующего оборудования

15 декабря 2015 году в актовом зале предприятия состоялся семинар по техническому обслуживанию газоиспользующего оборудования.

На семинар были приглашены главные инженеры филиалов и районов газоснабжения предприятия, а также организации и индивидуальные предприниматели (сервисные центры), занимающиеся



техническим обслуживанием и ремонтом газоиспользующего оборудования.

Повестка дня включала рассмотрение вопросов своевременного предоставления сервисными центрами отчетов и планов-графиков на предстоящий год по техническому обслуживанию газоиспользующего оборудования; содержание, сроки и условия договоров, заключаемых между сервисными центрами и потребителями газа; заключение

дополнительного соглашения к договорам, заключенным между сервисными центрами и РУП «Могилевоблгаз», направленного на повышение качества сотрудничества и технического обслуживания газоиспользующего оборудования; проблемные вопросы.

Два шедевра над Днепром

Профсоюзный комитет РУП «Могилевоблгаз» совместно с цехом аппарата управления в декабре организовал для работников предприятия экскурсию «Два шедевра над Днепром» в г.Смоленск. Экскурсия была посвящена двум выдающимся архитектурным сооружениям Смоленска – Успенскому кафедральному собору и церкви Михаила Архангела XII в. Работники узнали, насколько тесно история города переплетена с историей монументальной архитектуры, познакомились с летописной историей знаменитых смоленских князей и первых святых на Руси. Побывали на двух из семи Смоленских холмов, где храм являлся очагом веры и центром образования смоленских князей и купцов.



Единый день информирования

19 ноября 2015 года в рамках Единого дня информирования председатель Могилевского городского исполнительного комитета Владимир Михайлович Цумарев встретился с коллективом РУП «Могилевоблгаз». Беседа была на тему «Президент Республики Беларусь – гарант Конституции, прав и свобод человека и гражданина».

В ходе встречи Владимир Цумарев ответил на вопросы



работников и рассказал о перспективах развития города Могилева. После завершения встречи председатель Моггорисполкома ознакомился с выставкой оборудования и механизмов, используемых в эксплуатационной деятельности РУП «Могилевоблгаз», побывал в музее и аварийно-диспетчерской службе.

Обмен опытом

В период с 28.10.2015г. по 29.10.2015г. на базе РУП «Могилевоблгаз» проходил совместный семинар-учеба с представителями УП «МИНГАЗ».

Представители УП «МИНГАЗ» посетили производственные базы и объекты газораспределительной системы филиала ПУ «Могилевгаз», в том числе Бельничского



РГС, филиала ПУ «Бобруйскгаз» и входящего в его состав Кировского РГС. Ознакомились с историей создания предприятия, основными показателями производственно-хозяйственной деятельности предприятия, программными продуктами, приборами, оборудованием и механизмами, используемыми в эксплуатационной деятельности РУП «Могилевоблгаз», для локализации и ликвидации возможных аварий и инцидентов, обслуживания и ремонта систем газораспределения и газопотребления. Посетили историко-культурные достопримечательности г.Бобруйска.

Поделались опытом эксплуатации систем газораспределения и газопотребления г.Минска и Минского района, работы с клиентами при оказании различных видов услуг.

В период с 10 по 11 ноября 2015 года на базе УП «Витебскоблгаз» проходил совместный семинар по обмену опытом с руководителями аппарата управления и филиалов РУП «Могилевоблгаз» и УП «Витебскоблгаз».

Участники семинара посетили и ознакомились с работой УП «Витебскоблгаз», посетили производственные управления и районы газоснабжения, в которых были продемонстрированы оборудование, механизмы и технологии выполнения работ при эксплуатации систем газораспределения и газопотребления, ознакомились с производственно-хозяйственной деятельностью научно-практического центра по выращиванию племенного скота и производству молока, линией по доработке семян, работой учебно-тренировочного центра, посетили детский оздоровительный лагерь. Руководители УП «Витебскоблгаз» поделились опытом по реконструкции блочных ГРП, эксплуатации много-топливной АЗС.



Соревнования по бильярду



19 октября 2015 года прошел турнир по бильярду среди ПО ОО «БРСМ» Октябрьского района г.Могилева. Соревнования проходили в бильярдном клубе «Ардезит» в г. Могилеве. Соревнования проводились в парном разряде по правилам динамичной пирамиды до двух побед.

Команду РУП «Могилевоблгаз» представляли: Байков Андрей Александрович (аппарат управления) и Авсеюшкин Мак-

сим Михайлович (ПУ «Могилевгаз»). Такой вид русского бильярда был новым для нашей команды, однако, как оказалось, он весьма интересен и требовал определенной стратегии. В соревнованиях принимали участие три команды: МГКУП «Горэлектротранспорт», МЧС и РУП «Могилевоблгаз». В итоге наша команда, не проиграв ни одной партии, заняла 1 место.



Ко Дню пожилого человека



Ко Дню пожилого человека была организована встреча генерального директора и председателя объединенного профсоюзного комитета РУП «Могилевоблгаз» с ветеранами труда. В ходе встречи А. И. Кушнаренко рассказал о том, как развивается наше предприятие, поблагодарил ветеранов за труд и за их вклад в развитие предприятия.

После встречи была совершена экскурсия в г.Минск в музей Великой Отечественной войны.

В памяти наших людей, ветеранов останутся надолго события нашей Родины, великий подвиг и мужество нашего народа, отстаивавшего мир на земле.



СОГРЕЕМ ДЕТСКИЕ СЕРДЦА

Благотворительный шестичасовой телемарафон "Согреем детские сердца" прошел 3 декабря на телеканале "Беларусь 4 Могилев" совместно с Белорусским детским фондом. Гостями дневной студии стали представители общественных организаций, предприятий, волонтеры, а также инвалиды-колясочники. Главные темы беседы - социальная защита, реабилитация. Подготовлен целый ряд сюжетов о талантливых детях, домах-интернатах и пользе благотворительности. Собранные во время телемарафона деньги будут перечислены Весновскому дому-интернату в Глусском районе, Могилевскому дому ребенка и семьям, воспитывающим детей-инвалидов. За время проведения телемарафона собрано более 180 миллионов рублей.

Предприятие РУП «Могилевоблгаз» не осталось в стороне. Все работники предприятия были уведомлены о проведении данного мероприятия. Каждый имел возможность внести свой вклад, поделиться добром и милосердием. Совместными усилиями наших работников удалось собрать, на наш взгляд, не малые денежные средства, в размере 47 млн. руб., которые в виде сертификата были вручены от работников РУП «Могилевоблгаз» на телемарафоне «Согреем детские сердца» в прямом эфире телеканала «Беларусь 4».



Наши юбиляры

50 лет

Гурский Михаил Викторович – слесарь инструментальщик РУП «Могилевоблгаз»;

Гривко Светлана Васильевна – заведующая центральным складом РУП «Могилевоблгаз»;

Лужковская Наталья Федоровна – уборщик служебных помещений РУП «Могилевоблгаз»;

Мятлев Владимир Петрович – инженер-энергетик филиала ПУ «Климовичгаз»;

Лобачев Валерий Николаевич – слесарь по ремонту и обслуживанию наружных газопроводов Костюковичского РГС филиала ПУ «Климовичгаз»;

Калитка Тамара Евгеньевна – контролер газоснабжающей организации службы режимов газоснабжения и учета расхода газа филиала ПУ «Бобруйскгаз»;

Лях Светлана Ивановна – приемщик заказов АДС Глусского РГС филиала ПУ «Бобруйскгаз»;

Файден Борис Борисович – начальник Осиповичского РГС филиала ПУ «Бобруйскгаз»;

Фесько Татьяна Анатольевна – приемщик заказов АДС Кличевского РГС филиала ПУ «Бобруйскгаз»;

Примачева Таиса Алексеевна – слесарь по обслуживанию и ремонту наружных газопроводов ПУ «Могилевгаз»;

Кравцов Василий Петрович – электрогазосварщик Чаусского РГС филиала ПУ «Могилевгаз»;

Ломнева Валентина Федоровна – бухгалтер Чаусского РГС филиала ПУ «Могилевгаз»;

Самуленко Валентина Викторовна – бухгалтер Быховского РГС филиала ПУ «Славгородгаз»;

Семкин Геннадий Николаевич – слесарь по обслуживанию и ремонту наружных газопроводов филиала ПУ «Славгородгаз».

55 лет

Мамоненко Ирина Станиславовна – уборщик помещений РУП «Могилевоблгаз»

Зуева Нина Михайловна – приемщик заказов Кричевского РГС филиала ПУ «Климовичгаз»

Игнатович Владимир Андреевич – водитель Бельничского РГС ПУ «Могилевгаз»

Фирсова Светлана Анатольевна – начальник планово-экономического отдела филиала ПУ «Бобруйскгаз»

Березин Александр Анатольевич – мастер службы эксплуатации и ремонта ВДГО филиала ПУ «Бобруйскгаз»

Потапенко Владимир Иванович – водитель филиала ПУ «Бобруйскгаз»

60 лет

Рыняк Иван Ильич – мастер по учету газа Кировского РГС филиала ПУ «Бобруйскгаз»

Белявский Геннадий Николаевич – механик Кировского РГС филиала ПУ «Бобруйскгаз»

Парфененко Василий Васильевич – слесарь по ремонту автомобилей филиала ПУ «Могилевгаз»

Адамович Сергей Вячеславович – старший мастер СЭ ГС филиала ПУ «Могилевгаз»

Киреев Станислав Иванович – водитель филиала ПУ «Могилевгаз»

Шахно Владимир Григорьевич – водитель Круглянского РГС филиала ПУ «Могилевгаз»

Учредитель газеты: РУП «Могилевоблгаз»

Адрес: 212030, г.Могилев, ул.Габровская, 11. Телефоны: 46-53-08, 45-01-64

Редактор: заместитель генерального директора Д.В. Балашенко.

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ: Заместитель редактора: главный инженер

А.Н. Пылаев, председатель объединенного профкома Т.П. Веремеенко.

Члены редколлегии: зам. генерального директора А.Н. Профатиллов, зам.

генерального директора В.Н. Лесюков, зам. главного инженера А.Л.

Вайцехович, главный специалист по идеологической работе и работе с

молодежью А.Ф. Шалай

